2022—2023 F2F F _FHE—HRATFEIX
My ER

ERTUE R AR AL 8 /N, BANE S 43,3540 &

&= D

GEBE AR AE B U

BT ~r;%57§%=amamwmmﬁm$%m%@
w=

R EE A A O
fRAT 08 8 x25% =2, M43l A 0 (A RE SCRT RN, i LRSI 1Y 25 % 0 (i RUR 5% 2 AN BE RIS 3 SR Y AF

(I3 +79
Bl

Y% 76.

Rl EE ARSI R AT
5+7+24

BT IR PGSR IR 4T 6 L KA ST/ T30 C MR Hyg s o = 0.4, I
VA 6 1 SRR U T30 C RO ESR 5 0. 4.

ERX D

PERE AR L A RE

BT afeb byl 2R o311 =(-3.3),

&% b

SEEE AW R 5

BB LDIAEAOR 0 b BUAEAOTRR YV = 2 =B A =23 B DL 9 B2 K 4 2 T

RIELOA RN o, W 4o =27 x2,15 a =
ERX A

Rl B AN AL I A LR IR ST

ﬁmzﬁgﬂdmdﬁpgmqﬁkgmkgbﬂaﬁ£=nﬁﬁu@=mh%@mjaﬁu
C—D)z%m+%ﬁw

C
mAEE  AEE A S LR T
fEMr MK BB, & G, {113 B,G=1,i%%% D,G,GM, %71 D, G // DN, W| £ MD, G >y 57T EL2& D, M ,DN Frjsiff , I
K DG = /3 +22+1% = J14, MG = /17 +3° = /10, DM = /17 +3* +2> = /14, #{ cos LMD,G =
P 1 P



DM +D,G -MG  14+14-10 9
2D/M - D, G 2% /14 x \/ﬁ 14°

R E  AME A ARXE BT

2 2 2
fRH I E 7S sin A +sin B =2sin C, B IEZE P15 a + b = 2c, AR L E 15 cos € = % =
2 2 2 2
(a+b)” =2ab-c =3L_1>3;2_1 _3 - L cos € E@%/J\{E%L,U\Wﬁ sin € E@E’iﬁﬁﬂyﬁ.
2ab 2ab 2(a+b 2 2 2 2
>

Z SULERERR AR 4 /NE, BN 5 47,20 5. B/NEEENEXE 5 4, BRMESTHIE 2 4, FIREEMNE 0 4
9. 85X AC
ARE AU AR A S B
FRHT AR RS TN A IR ;Y 2 =0,z =0, DU 2 — 2 RS, B B AR B 2 =a + bi(a,be R) U
Z=a-bi,ffllz+2=2a R, CIEM; M z=i 0,2 = -1 R 22 =0, 5 D £
10. % BCD
WRAEE AMEAEFEINOCR SRR

o

BT M5 N R A B A BB N, POGY), S POM) =, BB TER; 24 POUN) =i, 774

P(MN) =P(M)P(N) ,fFLL M 5 N AE M7 Ll M 5 N wAHE 7, 6 C IE#; P(MUN) =P(M) +
P(N) ,JrLk P(MN) =000 M 5 N HJ% , 5D IE#.
11. &2 ACD

A EE AL AM =M.

FRHT XTF A% c<b, U C<B,H w:A+B+C<4B,ﬁ%3>%,@?w>%,ﬁ&AHﬁa;
%I F B, %5 AABC Z%E =3 24 A = C it ,A + B+ C =5B, | T5ifA B:%ﬁéﬁﬁl,%B%N,A +B+C =24,

WITI Sy A =R YA, BUTIUSA S T BBl B SR

a _ b
2sin Bcos B sin B’

7h b =31 a=6cos B,# a=

X C, mIEREM G = b a b

inA sin B’El]sin 2B~ sin B’F]:ru

3.3, cos B:@,ﬁﬁuB:%,A:%,mu &%,m C 1IEW;

2 2 2 2
ST D, T C (94087 7T 51 @ = 6eos B, 142 3% 2 FE AT 43 cos B = & *;ac‘b _a *22‘9,ﬁw a=6x

2

%gf%ﬁa @ =12, a =23, D L.

— 2 —



12. & ABC
AR E AU AT ) & A LA .
B 10DI =r(0<r<4) ,MI10E =4 —r,WCD - CE = (0D - 0C) - (

+0_C)2:r(4—r)cosz?w—rx4xeos%—(4—r) x4xeos%+l6 :%r2 -2r+8 :%(r—Z)2 +6,K N

8l

Osrs4,}5)f[)j%(r—2)2 +6c[6.8].0 A BIEH.2/0 <2 /10 <2 /16,C 144 .3 /10 >3 x3 =9,D R4

G
ZEEE AR A4 NS, BN S 53,3520 5
3
b ~
13. X >

Rl R ARG A o) A A bR s B
T a+2b=(1,2)+(-4,2)=(-3,4),KN(a+2b) Lc,rlh(a+2b) -c=(-3,4) - (2,1) = -6+

4z=0,ﬁ§ﬁ%t=i.
2

MAERE ANUEEFEARTZ00MER.

fRHT BE4,7,7,3a+1,3b +1,16,19,25 J&2JFHEEN 3 A58 1, Ir AR 4,7,7 ,3a +1,30 +1,16,19,25 1

J5 %% 3% x5 =45,

Rl AEE A A F R RER T

©(1-y) ==+,
AT WSE R B ARESR R «, WK Z BN v, 0 i T 75 | ° fifths x = %,;v =%
xy :7,
16. R 40w
mAEE  AUE AR SR E R
fRHT R AC LBC, BT LA AABC (W AMEIRIBLE RN D, = HeHEAMERRER O FE T 2 D 50 ABC 3 111 FL 2R
b BIFESF-TR PAB I, BT LAEROG RIS A PAB B9 AR 151 B Ly, 3k 19242 B oy A PAB 1 S 2 B2 42 R. K24 PD L

PB,PB =PD =2 itk BD =22 , ATl AD =2./2. % PA =x ,7E APAD v AL A PA* =27 + (22)° -

2 %2 xzﬁcos%“ﬂo,ﬁﬁu PA =25, thiF 2% 5 B8 2R = SinzﬁBA =2 /10 R = /10, FT L = Bt

P - ABCIYAMNEBER I R B A 4R =40,
M RER-£70 55 BENSHXFHA,ERTREESR
17. tp BB A A S K A S s B

g (1)BEHN 2,2 eR,

i -1=0,

F)]"[)J\{ ﬁ’q’:/%':t=il,cosﬁ=—L, ..................................................................... (2%)
2cos O +1 =0, 2

ygge[o’ﬂ]’ﬁﬁuzzzsingz“/z_g’ ................................................................................. (3%)



W= 1 Wb,z <z AFEENE, B =1 B JEIE 2, >zy, v (4

L [ = L. oeeeee et (5
t=sin @,

(H)%A:Zz,m']{z ................................................................................. (7
" —1=2cos §+1,

LA sin®@ —1 =2cos @+ 1, L) cos’@ +2cos O +1 =0, B (cos @+1)7 =0, worrreereremmemmmiini.. (9

iS5 cos 9= -1, XA K Oe[0,7],

FITLL @ = AT, ceeveenme ettt e (10

18. f R A AR A BT RN, LA T AR A AR B
R (L) M(0.025+0.075 +0. 1 +a) X4 =1, fFF5 @ =0.05. «eereeermmmmmmeeremmiieieiii, (2

2 VE 7R [ 84,92) NGB R 4 (0. 025 +0.075) x4 =0.4 <0. 5,
VE4r7E[84,96) INIKATE A7 (0. 025 +0. 075 +0. 1) x4 =0.8>0.5,

B ZE I JHI [ 92,06 ) P , -+ vververeesesseseamessenees e ese et es ettt (4
WG T R 92 +8:§:8:ix4=93_ .............................................................................. 6

(D) th oy JZBERLAAE T, X 6 A rhivorfE[ 84 ,88) NINA 2 A2 AH (25 PP e[ 96,100 | NIA 4 AL

R T T T A S P (8
Mix 6 A REALAE 2 AF .
Ho Ha b HcHd dalb &ceolidiab. ac.ad be bd cd, It 15 NFEAFE, coveeeeeeseenenene (10
Hr g g — AT 7E 84,88) NI
HZ Wa Wb WeWdZalb e dI PEEA, e, (11
ﬁﬁuﬁ)fj‘@fﬂﬁgpz%z%.. ............................................................................................ (12
9. MAAERE  AME AL TR G RRE LIS AT T A UER.
gt (1) WE TR,V AEC #1E 7 AR TSR A ACQE , Horp Q 2 B Cy BYHR ., weeeeeeeeees (2
HIELG) AL AC =22 ,EQ =2 ,QC =AE =5,
BT LRSI (75 K 5_%=¥, ....................................................................................... (4
T LR T TR R 2 +22\5x3f:%_ ................................................................................. 6
D] Cl
i Q
)
Al i ~ B1
"<D‘ =290
/ »”:fl{ ]
A - \F B

(II)3&#: BD,
K>k M,F }3 AD ,AB §yv 05, BT L MF // BD.
TE1EF7I% ABCD vh ,AC L BD,

o)

o)

1)
1)

1)



20.

21.

[ oI 1 T T T P PP TP (8 4%)
KA E L F 2050 Ay By ,AB (9 5 0T L EF /) AA
K4 AA, 1 BT ABCD, it L) EF 1 -1 ABCD,

FITLL EF L AC. s+ veveeenneene ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e ettt te et e it eaneeanes (10 43)

WK EFOME = F L AC LT MEF, ++veveeeeneeeeeeetttmttiiiiiiii e ettt (11 43)

N H A ACC Y AEC  FITLISETA] AEC L -TH] MEF. «cceeeneeeetentneiiniaiitiitiiiitiitatiiiitaitatee e (12 43)

A EE AMEAR =P

R (I)EhtanB:—Zﬁ,ﬂﬁgfsinB:Zg/E,cosB:—%. ................................................... (14

WAB=c(c>0),

1 AABC 1, AL TS 0 =4 + ¢ —4c><( —%),Eﬂ &2 +%c_5 0, e (3 4)

5 ¢ = _3(%%—)&0:%, .......................................................................................... (4 4%)
5 202

F 1F 2% 5 35 SinLACBZCSI;B: 3 3 3 zlgf_ ............................................................ (6 43)

(T)" LCOD = LAOD, 5. AD = CD, +++eereeeeremmmmmnmmes ittt ettt e (743%)

HHE,'%M%LB+ LADC=1T,.'. COSLADC=%, ..................................................................... (8 ﬁ)

WAD=CD=m(m>0).

TEAACD A E AR 9 =m® +m” -2m’ x%=%m2’ ................................................... (10 43)

ot =2 =3B ap =3B B ) n

Lom =, m = LB AD = 5 (12 43)

Rl m E  AUE AR AT DL CTAT IR

faEfr (1) Jrik— k& AC,IN Ny PD i ABCD,

\ 1 , 1 1 3
Fj—fu VP-ABC:?PD"SAABC:TX3X(TX3X1):7' ......................................................... (2%)

4 PD L W-ifii ABCD, i1 PD 1 BC,

W BC1CD,CDNPD =D, i) BC | F-1fi PCD,

JITLL BC L PC. +vevevveneentustntuntnntntitttnitntututisutatstetietuststtstustasistasesstsstseuststtiouetstssiststsss (3 4)
WA R PBC B EA b,

1
| VA-PBc=%h‘SAPBC=%hX(7X3/2_X1)=72h~ ............................................................ (4 4%)
XK Vo e = VA_PBC’}i)f[)/Lm"g% :72;1, ........................................................................ (545
Hh =¥, HP &5 A 251 PBC E"JEEF%%%. ..................................................................... (6 ﬁj\)
JiiZ: Ak AD // BC ,AD ¢ ¥-Tfi PBC, itk AD //~F-Tfi PBC,
P DA A ZF1E PBC MOREES B S D BT PBC BEET.  evereeeee (14%)
f& DM 1 PC 3 &K M.

— 5 —



22.

[ 97— Al 41 BC L1 PCD, LT PBC L SETH PCD, HATEE ] PC, wvevveerereereemmeiieiniiininnnnnn (3 4%)
Y. DM CF-1ai PCD, i1k DM 1 ST PBC,){—:T\ D |1 PBC BIRE BRI DM, +eeeveereeneeneninniiiiiina., (4 ﬁ)
TEZEH 1 APCD vy ,PD =CD =3,

R DM:%:%j,EplﬁAiquﬁ PBC EI"JEE?%%%: ...................................................... (6 43)

(D) FEAE LS5 G, HAT G HREE PB FEEUT S B A543 5, wovvvreeeernnenreesnnnieeeesninneees (74%)
HEPAR «

R AC,BD 2T 5, 0,i%3% 0G L AG.

WS F,G 52 PB =245 LA F 9 PG BYT AL, G g BEFT . ooeeeeeeeeeeeeeieniiiin e (8 4%)
TEAETE ABCD W, 0 Sl BD #yrh i, BT LA OG // DF,

A E R PA BT R LA EF J/AG,  cve e se e ettt ettt (943)
Nk OGNAG=G,EFNDF =F,

FITLISET ACG /) SETH] DEF )+ e e e sosie ettt ettt ettt ettt ettt e (10 43)
BN COCTETT ACG I CG. /ST DEF. seereesesesseeseessenssgsifinsansansessssssessesssssseesseseens (11 49)
KN PB= /17 +3* +3° = /ﬁ,ﬁﬁu]g(;:\é_l_g_ ............................................................... (12 43)

R E A A AR R R B S RS TR
Rt (1)ic I DNEEROY a4 DHERI IR b e,d e

U] AFE R REAILE PR , FEA S5 cdb, ac,ad ae be,bd be cd ,ce ,de , 3t 10 PNREA T, oovemeeeneeennnn (241)
e S AT LTERI 0 s abac ,ad ,ae, Tl AFEAS I, wveereereeereoeeieie i (3 43)
EijE_mﬁ¥$,¢£$%$jgf_o=%' ........................................................................... (443)
M =60 i, H \aﬂﬁkgﬁg;ﬁ;@#mﬁfu@mq:»j@gmgj@%_ .......................................... (543
()24 m =240 B AT TTT AL 4 TR, wevveeeeeee e (6 43)
TCEFESE (IR RO A, (i =1,2,3,4) 05—k i R e e — Ik i B =i B,

n B =A,A,AA, +A1A2?13A4 +A1712A3A4 +A1712713A4 P P PP EPPRTE: (8 4%)

JTLL P(B) =P(A,A,AA, +A1A2713A4 +A1;12A3A4 +A1;12;13A4)
=P(AAAA,) +P(A1A2;13A4) +P(A122A3A4) +P(A1;12;13A4>

L (2 3+inxixi+inxixi+inxixi

T2 (5) 2757575 727575757275 75"75

3 Y
125 (12 41)

— 6 —



